

„Zelenilo” i „Higijena” organizovali humanitarnu akciju

Prikupljali novac za bolesnu devojčicu

Roditelji četvorogodišnje Dragane Radanov, čiji je vid bio toliko loš da je pretila opasnost da oslepi, ali je spasena zahvaljujući operaciji u Rusiji, mogu nastaviti da se brinu o njoj bez straha da neće imati dovoljno novca za njeno lečenje.



pljeskavice i sokove.

Zasluge za to imaju javna komunalna preduzeća „Higijena” i „Zelenilo”, koja su 30. i 31. avgusta organizovala humanitarne akcije na Zelenoj pijaci i buvljaku radi prikupljanja novca za Draganu, kao i naši sugrađani koji su pomogli. U obe akcije prikupljeno je oko 50.160 dinara, a oni koji su ubacili novac u kutije, u znak zahvalnosti su dobili jabuke, gulaš,

Draganina majka Mirjana Radanov izjavila je da je pre odlaska u Rusiju na operaciju, koja je obavljena decembra prošle godine, Dragana videla samo šest odsto na oba oka, a sada vidi 30 procenata na jedno i 40 procenata na drugo oko.

Prema njenim rečima, Dragana sada mora da ide četiri puta godišnje na lečenje u specijalizovanu bolnicu u Novom Sadu, a svaka od tih terapija košta oko 60.000 dinara. Ona je rekla da ni ona ni njen muž nisu zaposleni, pa su neizmerno zahvalni kako „Higijeni” i „Zelenilu” na organizaciji humanitarnih akcija za pomoć Dragani, tako i našim sugrađanima koji su do sada pomogli.

– Ne samo da je zaustavljeno dalje pogoršavanje njenog vida već je on počeo da se poboljšava, što je nama najvažnije. Kada smo bili u januaru na terapiji, Dragana je uspela da pročita još jedan red više na tabli nego prethodni put. Više joj ne raste svakodnevno minus dioptrija, ali joj je još slaba oštrina vida i zbog toga mora da ide u Novi Sad na lečenje – rekla je Mirjana Radanov.

Marija Andrić, portparol „Higijene”, izjavila je da zajednička humanitarna akcija tog javnog komunalnog preduzeća i „Zelenila” treba da bude „recept” kako da sve državne firme koje još uvek solidno posluju u ovim teškim vremenima pomognu onima kojima je pomoć preko potrebna zbog zdravstvenih problema.

– Videli smo da Pančevci žele da pomognu onima koji su u nevolji i to ohrabruje.

Maloj Dragani i njenoj porodici biće potrebno još novca za lečenje i zato ćemo

nastaviti da organizujemo ovakve akcije – rekla je ona.

M. G.